sistemas de ecuaciones

M,

Ejemplo

lineales / Cramer

con parametros |"Ve'4

hoja1

Ayudas

Discutir segun los valores de k y resolver el sistema:

i X- 3y + 2z=-2
t-2x+  5y+(k-5)z= 4
b x+(k-3y- 4z= k
Solucién:
1 -3 2
N 3
D=-2 5 k-5=-k2+k+6=0P k=“§+24=< ,
1 k-3 -4
Estudio:

3
* Si k 1< ) : D=|A1 0P SCD La solucion es:

Pasos:

1°) Operar como con nUmeros,
calculando los determinantes

D y Dy, Dy, D,.
2°) Analizar los resultados segin
los valores del parametro.

3°) Resolver los casos posibles.

Se puede resolver, también por el
Método de Gauss

-(k+2)(k+D)  k+1
- (k+2(k-3 k-3

(k+2)(k-1) k-1

- (k+2)(k-3) k-3

*Sik=3: D=|A=0y D,* 0P Sl :No hay solucion

rang A =rang (A|B) = 2.

-2 -3 2
D,=|4 5 k-5=-k?®-2k-3=-(k+2)(k+1l) b x=
k k-3 -4
1 -2 2
D,=-2 4 k-5=-k’-k+2=-(k+2)(k-1) b y=-
1 k -4
1 -3 -2 " .
- (k+
D,=-2 5 4|=-k-2=-(k+2) b z= kfz k)3=k 2
1 k-3 kK - (k+2(k-3 k-

*Sik=-2: D=W =0y D,=D,=D,=0p SCI , pues no hay dos filas proporcionales, por lo que

Las soluciones (-2-11,-3,1)

son:

Discutir y resolver los sistemas: Soluciones | Comprob.
ix+3y=6 imx- y=1
1 1a) | - b) i _
P 2X+my =2m 1X-my=2m-1
iX+y+z=2
) 2kx+t3x =1 ey
2 a) i +2kv=0 b) .|_2x+3y+z=3
X+ 2ky = loc+10y +42=11
nOMg 7
‘:-‘ curso nombre fecha / [/ puntos
“. ‘\A

® b
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sistemas de ecuaciones

lineales /7 Cramer

- D con parametros |"V¢'3
hoja1

ix+ky+(k-1)z=2k-1 i X-y+ z= 5

3 |a) if(k-Dy+z=k b) | kx+ y+2kz= 1
Ix+y=1 Lokx+2y- 3z =5k+1
ix+tky+z=k+2 i kx+ y+ z=1

4 |a) tx+y+ke=-2k+)  p) | x+ky+ z=1
Hoc+ y+ 2=k 1 x+ y+kz=1
i 2y +kz=k jax- y+z=2z

5 | a) f(k-2x+ y+3z=0 b) tx+2ay- az=y
{ (k-Dy  =1-k Ix+ay-z=0
iX+y+z=m+l i(m+2)x+y+z=m-1

6 |a) imx+y+(m-Dz=m b) {mx+(m-Dy+z=m-1
Ix+my+z=1 Im+Dx+(m-)z=m-1
ix+y+kz=k 1(7+Kk)x- 6y+6z=0

7 |a) tkx+ky+z=1 b) |- 3x+(2- K)y+3z=0
Ix+ky+z=k 1. 6x+6y+(5- k)z=0
IX+y="7t iax+20y+7z=1

8 | a) _:’_y-z=3- 2t b) _}_3y+z=0
Ix- z=3+5t Ix-ay=1
iX+ty+z=1 iX+2y+z-m=0

9 |a) | _ b) i _
1X-2y+2z=a 12X-y-z+2=0
jax+y+z=a iy+2z=0

10 | a) _:’_X+ay+z=a b) %3y+z=0
Ix+y+az=a Imy+2z=0
- 2x+3y+4z=12 iX+2y+z=3

11 |a) | y oy oY
jax- (a+4)y- 2az=3a jax+(a+3)y+3z=1
i3x-ay+2z- (a-1)=0 ix+ay=1

12 | a) {2x-5y+3z-1=0 b) fay-z=1
Ix+3y- (a- )z=0 tx-z=b
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